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OLIMPIADA MATEMATYCZNA DLA UCZNIOW KLASY 2.

ETAP MIEJSKI 2019 R.

1. Lewa strona kostki domino przedstawia liczbe dziesigtek, a prawa - liczbe
jedno$ci. Ponumeruj kostki domino tak, zeby liczby byly uporzadkowane
od najwigkszej do najmniejszej (malejgco).
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2. Wpisz odpowiedni znak: > <lub =.

55 min + 45 min 1lh 96 min 1 h 36 min

3 lata 10 mies. 60 mies.
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3. Roéznica dwoch liczb wynosi 9. Odjemnik jest o 4 jednos$ci mniejszy niz
roznica. Ile wynosi odjemna?
Odjemna wynosi
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4. Tomek ma 30 sze$cianikow. Ile szeScianikéw zostalo po zbudowaniu tej
budowli?

Tomkowi zostalo......... szescianikow.




5. Napisz, ile trojkatow widzisz na
rysunku.

Na rysunku jest trojkatow.

6. Prostokatny plac zabaw ma dlugos¢ 14 m, a szeroko$¢ o 10 m
mniejszg. [le metrow trzeba pokonac, zeby obejs¢ caty plac zabaw?

Rozwiazanie:

Odpowiedz: ............cciiiiiiiiiii i

7. Joré ma 7 otowkow, a Liepa — o 6 wigcej. Ile otowkow Liepa powinna oddaé
Joré, zeby obie dziewczynki miaty ich po rowno? -
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Odpowiedz: ............ccoiiiiiiiiiii e,

8. Zaznacz, ktory ciag

rytmiczny obrazkow . 152 oL /) oL ‘//7 -
odpowiada ciggowi — = =
rytmicznemu owocow. A / / 2 AO//( )_/) /
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9. Podaj trzy znaczenia liczby a, zeby nieréwnos$¢ byta prawdziwa.
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10. Uczniom klasy drugiej zadano pytanie, jakie zajgcia pozalekcyjne
najbardziej im si¢ podobaja. Wyniki sondazu przedstawia diagram.
Postugujac si¢ ponizszymi wskazowkami wskaz, jakie zajecia pozalekcyjne
sg najpopularniejsze:

a) Kolko pilki noznej wybralo uczniéw.
b) Zajecia choru szkolnego
wybralo uczniow.

Wskazowki:

o Kotko pitki noznej  wybrala
najwieksza 1los¢ uczniow. Potowa
znich wybrata tez koétko plastyczne.

e Kolko taneczne wybralo o 3 uczniow
wigcej niz kotko plastyczne;

e Koélko warcabowe wybralo o 2 )
uczniéw mniej niz kotko taneczne.

11. W okienkach wpisz liczby: 18, 14, 16, 12, 6, 2 w taki sposob, zeby suma
tych liczb we wszystkich kierunkach wynosita 30.
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Mokiniy skaicius

12. W koszu jest 70 warzyw, 25 z nich — to pomidory. Jest ich o 9 wigcej niz
ogorkéw. Inne warzywa — to marchewki. Oblicz, ile jest marchewek.

Rozwigzanie:

Odpowiedz: ...t e, : 2p. ]

Mogles(-as) zebra¢ 16 punktow.




